D 174 @ 27 @)3 71 @ 47 ® 5

O P55 < & AST 5ol
HET < B ASE 5ol
© P53 < 2 8T FE Aot




A ) SRR ATL A, B Q1 T 227 QITh AA7HA A ZAR
A& 3km 2 287 B TAR A& 4km 2 Yot B 3 A7
10 2o ARG Tk A T2 ANE 5, B 22 AAEy A2 F
T, 0] 2 u|z|4=7} 2 ol Az Al o & el W9

19 X y 19 X y
4V—f - - = — =31
_ 9 X y
4 = — — et —1
@ x+3y @ + 2




D2x0-0,0-0%x3 @ O+Ox2 O+3xO
@)2x0-0,0+3x0 @ Ox2+3,D+Ox2
® Ox2+0,D+3x0O

B

(1) x & 2A5] 4 4 @ 2 & Fotel x Ase] Ak
242 2 WSo] Zut.
QB 09 x A% REst ZoBE % A2 W},

(ii )y = 4715H7] $1siA Al ©°ll 3 & —go}oq y AlZ=0] AUz
2392 2] w5l Zth,
@ﬁr ©9y AL Rorltgzag T 4

mlo
_La
rot
-




6x—3y=9%%2x-y=32FLOoB2 fl=2x-y=3¢% BE
x, y 7F "t




o
&
<
I
Il
=
N
lo
I
A
=
lo
K
oS,
o
Sl
U
p=)
Flo
s,
rlo
D
=y

® @)
Y Y
6) T
ol x
® @
Y Y
T
6) T
©)
Y
6) T

y=ax+b 7t A IAFREHES AU ko8 2 4 <0, b< 0 ©|th




6. T %S 0.04+0.16 = HEEA Al4betH?

@03  @o0206 ®03 @026 © 02

4 16 20 ..
4 6=—+_—="=02
0.04 +0.16 99—|—99 99 0.20




7.

b) %7t obd Rl
® A%7} obd 4
@ A%47F obd %
® A%7} obd 44
@ A%7} o 44
® #2457t obd %




g AL BESHE b, 9 27 (Fa>0,b>0,¢>0)

® a=1,b=12,c=

@ a:2,b:12,6‘:3

@ a=1b="T7,c=3

ax4=4,a=1
3x4=0b, b=12
ct=81,c=3




9.

14x% = (=7x) =+ (-2x) =1




10.

(a+3) (_g)% 20er5] & Aol A a2 o] ASE x, a o ASE y

o g, x4y ] 7L

@ -12 @—6 ® -1 @ 6 ® 12




2
11. x+3y=2x+y¥ o, 73694 A7

D1 @ 2 ® 3 @)4

x+3y=2x+y, x=2y
D2 4y
Yy




12. a<0 ¥ ™, —ax>b 5 ZH?

a
©x<? @ x< ?
a
b C)
@x<a @.7C>—é
g a

@x>é
a

a<09°|B& —g>0

FAL —a 2 1P x> -2
a




13.

gt 7ol 600 Dl 2= 4=2F 300 Y3l otol AT H-E Tl 30 A
ARAL, 71 ko] 10000 4 olstrt A st L gt o] o, SRS
A7 A 5 A7k

@34 @44 O5A4 @6AM  OTA

2240 A4S ¢ AHeka shal ofol A H o) A (30 - )

ZHO] B2 600x 4+ 300(30 — x) < 10000
FH-S 100 &2 YT 6x + 3(30 - x) < 100

ZoEEZH6x+90-3x<100, 3x< 10,
utA, SEaE 3 7R A 4 QAo

10
<
3




L A A st Bee] JF=E 7T 200 Lﬂtﬂ 50 g o]Ato]H
A2 glste] 20% &elste] <ot qhch, 2 i 1*0*01 oA 2
dFst= Aol g8
D)41 8 ® 429 ® 459 @ 481 ® 504
x Fo| ATty ol A==
200 x x = 200x () o]t}
T 50 YO 2 ot TA 2 Aot ¥ EE=

200 x 0.8 x 50 = 8000 ()
whebA] RS2 Al-9H 200x > 8000, x > 40

a3 419 olgold BAR st Aol fsiet







16.

420} PRk AYATSHE o] A% BIARS] U] AE A4S Zhdo]
] 2| =

= 10% solual 2 5% Sl WA A5 A=

H|5}o] ]
2 Zdef| w¥ls) 2000 7H7F Eo141 25000 A7 S Qleh. FAo] A=
AYATTFL29

@ 22900 7H @ 23000 7 @23100 7H

@ 23200 7H ® 23300 7

o] A2 S <A, W ALFS y At o
{x +y = 25000 — 2000

1
_O - iy — 2000
100 100

x4y = 23000
H
2x —y = 40000

< x = 21000, y = 2000
kA g 9] x| = AYAFEES 21000+ 21000 % Too = 23100(7H)

olct,




e/

o 5 A A(-1 ), B, 5) L . a o L2

43 51 63
-1 ® -7 ® -




18. ohe a9 2L AAeAo) e ne] 7] 87)E
s c

g o, a-b+c9

a, X = =
27
@ -3 @ -2 ® -1
@ o 1 ©
(2, 0) AtEE xEHL 2
(0, 42 AUE2 yHHe 4
0-4
787 —— =—
171 50~ 2
a-b+c=-2-2+4=00°|ct




19. o3 dAsts F 00 =0t xgto]l 71 @45 yakol fAas
Jej =7} opd A2?
®y=-x @ y=-2x+4 ® y=-3x+2
2
@ y=--x+3 @y—§x+2
x#kol 7 S5 ygto] FAashs dapetse] 2 7S
717} &4=o|th.

wfet A AR y
st

2
gX—F 2+ x@kol 37t

245,310 57

[l
=




e 22 AAde I xg sk datbet yA
G0 227

3--I
D y=-2x+3 @y:—2x+5 :

1 1

®y=--x+5 C)y—§x+3 o 1

_1 _____
®y=2x-1

Ry

(1, 3),(3, -1) = AHE=,
3-(-1)
1-3
:—2x+k°ﬂ(
y=-2x+5

=-2
3)& sk k=5

N&7e




21. 3% 4 32 4 32v- & 7hds] YR E?

@ 3x+1 @ 33x @ 27x @32x+1 @ 33x+1

3 X 32x — 32x+1




22, xE=3RT AV 7THEG RN yEoHT 9316 Hop &2 5 of, «
o] 3ufo]l y & Hgt 50 Wt ¢ B} 33 pHT} Zrty girt, o
o, b—a o 27

@® 13 @ 14 ® 15 @16 ® 17

~&B ~

x7t3EG AN T HGAOCEZ 3<x<T7 .-
yE2HOG AV 6RHTG FHOEZ 2<y<6---O

x 9 3 Hjell y & HE 59 W= 3x+yolBE
9<3x<21°2<y<6<HsIHA 11 < 3x+ y < 27 ©|t}.
wetA b —a =27 - 11 = 16 ©|t}.




23. 3ol @A 60000 Y, Zl&ol+ 10000 Fol I F= o] it 5
o] 3000 Y4, 2|80l 2000 Y4 ol Zgcta ek, 57
dlggo] 2lgole] g o] 3 ul et Aof] = AL 9 HdRE

T-atefet,

© 97hd ® 10714 ©NEE
@ 127]1% @ 137H%

S5 ~
3|7l0]= 3000 YA 2R E x |Y T 3000x Yo =7}
gt

5]71019] x 7 E & of|FH-2 60000 + 3000x (H)

Alol= 2000 94 oAlFstEE x /i o= 2000x Ho] 7}
Eli=

2ol 9] x 7i 4 & of 52 10000 + 2000x (H)

60000 4 3000x < 3(10000 + 2000x)

3000x — 6000x < 30000 — 60000

—3000x < —30000

x> 10

oebA 11 7fE S5 3]3o] 9] dlg o] 2]Fo]9] olgH 9] 3
Hj Ho} Aoz},




24. o] Zo] 10cm, =©°] 12cm ¢ AFchE]Eo] 9o}, ¥eol7}t 96cm?
ol4pol 517 shel & uf, Se] Zolo] Wl

SIH o] Zo| x 2kl 5HH

—_

= x (x+10)x 12 > 96

[NS)

(x+10) x 12 > 192
x+ 10> 16
x> 6 °|tt.




aguga YT g gpte S 9 o
bx+3y=5

e

® 0 @1 0-2 @-

(2, -1) & HYstH
24a=1,2b-3=5 = a=-1,b=4
a?-b=1-4=-3




